

На железничкој станици Врчин вечерас је око 20.45 дошло до пуцања цеви на вагон-цистерни и до цурења фосфорне киселине. Ватрогасне екипе су у приправности. МУП саопштава да нема повређених нити угрожених лица, као ни опасности за грађане.



**23.45** – Због цурења фосфорне киселине, дошло је до прекида саобраћаја међународног воза за Бар, који је са 180 путника заустављен у станици Јајинци, саопштио је "Србија Воз".

**23.15** – Надлежни кажу да отвор на цистерни није велик и да би током ноћи требало да буде саниран, јавља репортер РТС-а са лица места.

**22.50** – МУП је саопштио да нема повређених, као ни опасности за грађане у Врчину.

Четири ватрогасна возила са 18 ватрогасаца-спасилаца је на терену у Врчину, а

полиција обезбеђује место инцидента.

У Врчин је упућена и екипа Завода за јавно здравље.

МУП је саопштио да тренутно нема повређених нити угрожених лица, као ни опасности за грађане.

Очекује се да цистерна током ноћи буде закрпљена, а екипе су у приправности.

Фосфорна киселина, иначе, може да изазове опекотине.

На железничкој станици у Врчину излила се цистерна са опасним отровом, сазнаје Курир, па су околне куће хитно расељене!

Како сазнајемо, у питању је фосфорна киселина која још увек цури из вагона.

Хитне службе раде на сузбијању последица, пет екипа ватрогасаца је тренутно на терену, а нове екипе стижу са свих страна. Они пожар гасе специјалним прскалицама.

Полиција обезбеђује лице места како му грађани не би приступили и излагали се испарењима.

За сада нема повређених.

## **Србија воз: Међународни воз за Бар са 180 путника заустављен у станици Јајинци**

Због цурења цистерне на теретном возу у станици Врчин, вечерас око 22 сата дошло је до прекида саобраћаја међународног воза за Бар, који је са 180 путника заустављен у станици Јајинци, саопштио је "Србија Воз" а.д.

Путници нису угрожени, наводи се у саопштењу. Особље "Србија Воз" а.д., како се додаје, обавестило је путнике о насталој ситуацији.

### **МУП: Тренутно нема повређених**

У међувремену, огласио се и МУП.

Они су саопштили да је око 20.45 часова дошло до пуцања цеви на вагон цистерни и до цурења фосфорне киселине.

"На лицу места је 18 ватрогасаца-спасилаца са 4 возила које раде на санирању проблема, а упућена је и екипа Завода за јавно здравље.

Тренутно нема повређених нити угрожених лица, као ни опасности за грађане" - стоји у саопштењу.

(РТС, Курир)